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The Wall Street Journal: Відсутність верховного лідера Хаменеї ускладнює переговори з США

Відсутність на публіці верховного лідера Ірану Моджтаби Хаменеї стала проблемою
для країни на тлі переговорів з США, пише WSJ.

Як стверджує видання, серед керівництва Ірану почалися розбіжності щодо того,
наскільки далеко Тегеран готовий зайти для угоди з Вашингтоном. Видання
повідомляє, що Хаменеї зник саме тоді, коли переговірникам він «потрібен
найбільше» — він не з’являвся на публіці з кінця лютого, коли був поранений під час
авіаудару США та Ізраїлю, унаслідок якого загинув його батько аятола Алі Хаменеї.

Верховний лідер зберігає мовчання щодо переговорів — це і викликає суперечки.
Сторонники іранської «жорсткої лінії» розміщують у соцмережах заклики до Хаменеї,
щоб він принаймні випустив голосове повідомлення щодо переговорів, а також
критикують спікера парламенту Мохаммада Багера Галібафа та інших політиків, яких
вважають «поміркованими». Багато іранців не знають, жив ли він взагалі, однак
чиновники пояснюють відсутність Хаменеї вимогами його власної безпеки. 7 травня
про зустріч з Хаменеї доповів президент Ірану Масуд Пезешкіан, але він не уточнив,
коли і де вона відбулася, також влада стверджує, що Хаменеї відновлюється від
поранень колінної чашечки та спини, і звинуватив «ворогів» у спробах отримати
аудіо від лідера. CNN же стверджує, що Хаменеї бере участь у формуванні військової
стратегії Ірану та консультує переговірників з США, але в обмеженому режимі — так,
він не використовує електронні засоби зв’язку та взаємодіє тільки особисто або
через кур’єрів.
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
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паспортами продовжує обкрадати
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Міністр оборони Андріс Спрудс
подав у відставку після інциденту з
дронами, — Reuters

Іран передав США відповідь на
пропозиції щодо припинення війни,
- BBC

Україна та Норвегія запускають
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далекобійних снарядів, -
Зеленський
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Більше, ніж очікували: Бельгія може
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